

厨师长与女服务员私奔

妻子:你把她带回来,我们好好谈谈

晓明27岁,安徽滁州人,晓丽23岁,安徽宿州人。五六年前,他们到南京打工时相遇、相爱,结为夫妻。如今女儿4岁了,婚姻却亮起红灯。“老公是饭店厨师长,与新来的女服务员有一腿,我有他们的暧昧短信。昨天,老公打了我后离家出走,与那个女的私奔了。”

晓丽最大的愿望是,她能跟老公以及第三者坐在一起,做个了结。

电话那头传来发嗲声

“我与晓明结婚后,在下关租房子住,孩子丢在滁州给爷爷奶奶带。我在服装厂上班,晓明在饭店做厨师长,本来过得挺好的,却被一个电话搅乱了。那是去年收麦子的时候,我们回滁州看孩子。晚上我俩躺在床上看电视,晓明的手机响了,‘常哥哥——,你还不回来吗?’传来一个女子很嗲的声音。‘我不过去了。’晓明慌张地说。‘哼,我要你来嘛,你有病吗?’”

“在枕头边听到这么肉麻的话,我强压心头怒火。晓明放下电话,我问是谁打来的。他说是饭店服务员。我问哪一个?他是最矮最丑的那个,叫晓芹。我问长得漂亮吗?他说哪能跟你比。由于没证据,我也不好发作,但就此留了个心眼,回南京后,我处

处留心晓明的蛛丝马迹,渐渐发现了他们的丑事。”

数次查岗发觉不对劲

“我打晓明的手机,经常没人接。有时响了很久才来接。一次,我到他饭店,看到晓明在玩别人的手机。他说这是同事的手机,我看上面有女人的照片,问这是不是晓芹的手机,他不承认。我就坐在饭店等,晓芹逛街回来后,证实手机上的照片正是她本人。晓芹竟然说,‘你老公玩的手机就是我的,你能怎么样呢?’”

“为抓住证据,隔三岔五我就去查岗。一次,正巧碰到晓明与晓芹在厨房里捣豆腐,门还关着。奇怪,别人都在外面闲着,他厨师长为何要捣菜,直觉告诉我,很不正常。晚上回家,晓明哄我,口口声声说他与晓芹没那回

事,‘怎么可能呢?她长得那么丑,我不会看上她。’”

“今年春节,我们回他老家过年。正月初五上午回南京,下午他说去上班,他走后,我打饭店电话,没人接。晚上他回家告诉我,老板请员工出去聚餐了。事后我了解,那天女服务员只来了晓芹一个人,两人一下午都没在饭店,不知道去哪了。”

“三八节,饭店组织员工家属聚餐。气人的是,晓明竟与晓芹坐在一起,让我坐在对面。我故意去敬酒,‘来,我敬你们一杯,新来的不知道,她被我打过。在此,我说声对不起。’这次我给晓芹难看后,晓明回家很晚,他跟所有朋友说我到饭店闹,丢他面子。”

希望打开天窗说亮话

“吵了几次,我干脆搬

到工厂集体宿舍住了。回去几次,发现晓明总是凌晨才回来。我明白他外面有女人,心冷了。几次我跟他谈,‘我可以放手,可我们还有孩子,你以后路怎么走?’他却显得很轻松,‘现在的人,离婚时不要想孩子,只要快乐就行。一个人苦钱自己花,多爽啊。’”

“有一次,他一连3天没回家,打电话也不接,我就让他妈打电话,找到了他。他回来把我暴打一顿,还把电动车、家具都砸了,‘该放手就放手,离婚算了。’几天后,他又反悔,‘你在外面找男人,我在外面找女人,小孩我来养,就这样过吧。’”

“见我俩闹离婚,公公、婆婆让我们辞职回滁州,可饭店老板不同意,只给晓明十天假。我们回到滁州,晓芹

昨天又发来短信,‘常哥哥,你什么时候回来呀?我一个人无聊死了。’我用晓明手机回信,‘我正想你呢。’

“嗯,我都在这里等你两天了。’你看看,这些短信我都保留着。晓明打我一顿,就离家出走了。”

“我与晓明分居很久了,我只希望他站出来,与晓芹面对面,把事情做个了结,毕竟拖着不是个事。晓芹今天凌晨5点还给我发短信,声称‘你要和我玩,随便你。’我整夜睡不着觉,太痛苦了。”

接受采访时,晓丽数次将手机里4岁女儿的可爱照片给记者看。她舍不得女儿,不愿女儿在单亲家庭长大,希望丈夫冷静面对现实,想想妻子与女儿,赶快回家。(文中人物系化名)

快报记者 赵守城

“再找不到他,我就自杀!” 老公离家10年不归 女子带刀来宁寻找

快报讯(记者 马晶晶)昨天上午10点,一名风尘仆仆的中年女子来到韶山路派出所,将手中行李一放,掏出一把水果刀,冲到民警面前,用刀抵着自己胸口,大哭着说:“我丈夫已经离家10年了,这次我再找不到他,我就自杀!”

女子叫史鹏,今年42岁,陕西西安人。1996年,在上海工作的她与现任丈夫邢成相识,“他是我老乡,对我也很好。”尽管邢成家境不好,史鹏还是看中了他的人品,毅然嫁给了他,“结婚时,我给他买了一套1300元的西服,我自己全身衣服加起来还不足200元。”

婚后的生活很和睦。1998年,史鹏生下一个大胖儿子,但孩子身体不是太好,随着孩子渐渐长大,夫妻俩发现,儿子竟然患有多动症!夫妻俩带着儿子跑了很多医院,花了很多钱,但儿子的病仍然不见起色,“当时婆婆身体也不好,家里很穷,真的没有办法了。”史鹏说,1999年,丈夫提议,自己出门打工,她同意了。

没想到,丈夫这一走就是10年未归,也没有给家里汇款。为了谋生,史鹏只好在西安街头摆了一个水果摊,挣钱给儿子治病,“他知道我和儿子的联系方式,但我们

不知道他的。”史鹏说,丈夫偶尔会打个电话回家,平时则毫无音讯。

“儿子的病渐渐治好了,但他一直没回来过,儿子不能没爸爸啊,我就想到找他。”史鹏查出丈夫的号码归属地是南京,2007年,她来到南京找丈夫,没想到,丈夫连见她一面都不肯,只是托朋友给了她200元。这样绝情的举动让史鹏伤透了心,回到老家后,决定忘记这个人,带着儿子好好过日子。

“本来我已经忘了他的,没想到他又回来了。”上周二,史鹏和儿子正在吃午饭,儿子的位置面朝门,而她则背

朝门,“儿子突然叫起来了,‘妈,那不是爸爸么?’”史鹏说,尽管丈夫常年不归家,但家里还是有几张他年轻时的照片,儿子还能认出父亲,“我还以为儿子开玩笑,没想到一扭头,真的是他。”

史鹏赶紧搬凳子让丈夫坐下,一家三口开始话家常,“他看了看儿子,说‘娃长得挺好的,蛮高的嘛!’”娃的脚长得真不小!”聊了一会天后,丈夫突然提出“出去办点事”,“我以为他看在儿子份上,决定回来跟我过日子了。”史鹏将一切朝美好的方向想,她以为丈夫觉得十年未归,还空手回来,打算自己

去超市给儿子买点礼物什么的,就让丈夫离开了家门。可是,这一走,丈夫又失了踪。

“这算什么?他想回来就回来?想走就走?像是从天上掉下的人一样!”史鹏越想越委屈,但又无法联系上丈夫,只好再次从西安赶到南京来寻夫。偌大的南京城,到哪儿去派出所求助。

当记者问起其丈夫姓名时,史鹏犹豫了:“算了,把他名字放在报纸上,他多难堪。他看到报纸肯定会知道的,希望他能早日回来,和我们母子团聚。”(文中人物系化名)

(王先生爆料奖60元)

1P空调 999 元,32 英寸液晶惊爆价 1980 元

五星电器迈皋桥卖场周六盛大开业

1元剃须刀,5元收音机,8元MP3,19元电饭煲,99元彩屏手机,499元21英寸彩电,699元全自动洗衣机,999元1P空调……五星电器迈皋桥卖场将在周六盛大开业。作为栖霞地区最大的家电旗舰店,五星电器迈皋桥卖场定在“五一”前开业,一方面提前释放促销资源,分流一部分黄金周消费高潮,减小假期购物压力。另一方面也是借开店之际,五星电器千万促销资源的投放,提前引爆五一假日让利活动。

借开店之际,五星电器也将提前启动五一市场,周六前消费者拨打迈皋桥卖场电话85499030预约或至卖场现场预约,开业期间购单件满1000元即可加赠100元超市券一张。周六、周日每天前100名顾客购买单件商品满800元加送威王电磁炉一台。开业期间,消费者无论购物多少,凭购物发票均送往返地铁票一张。

百大厂家鼎力助阵迈皋桥开业
五星电器迈皋桥卖场定位中高端,以经营时尚手机、数码、

电脑、传统大家电、小家电为主。格力、海尔、美的、三菱、AUX、志高、科龙、海信鼎力助阵五星迈皋桥卖场开业。其中名牌1P空调开业特惠999元,名牌正1P空调1398元,名牌1.5P空调1799元,名牌正1.5P空调1899元,格兰仕空调7折起售,三菱重工空调8折起售,海尔空调8折起售,消费者购买三菱电机空调挂机送100元苏果券,柜机送200元苏果券。购买高效变频空调套餐在商场活动基础上再加送苏泊尔套锅。

宏图三胞本周提前引爆“五一”消费狂潮

本周起,宏图三胞将引爆五一消费狂潮。宏图三胞全面将笔记本、台机、手机、数码等商品价格拉至1折起的最低点。

折扣、直降、特惠,宏图三胞旗舰店上演折扣盛会

折扣商品方面,最低折扣直达1折。如1折的光电鼠标套件,2折的高像素摄像头,3折的笔记本音箱,4折的优盘,8折的三星笔记本等。直降商品力度更为惊人,如直降200-1800元不等的数码相机,直降千元的方正笔记本等。而在特惠商品方面,宏图三胞直接将

价格拉至底线。如999元的索尼爱立信W350音乐手机、1888元的诺基亚智能手机N73、3599元的惠普台式电脑G3713、4199元的海尔T4200笔记本等。本周末,广大市民不妨亲眼见证。

中国电信、电脑厂家全力支持宏图三胞

今年“五一”期间,宏图三胞所推出的品牌电脑、笔记本电脑产品大都以厂家专供的产品为主,占此次节日总采购量的50%以上。宏图三胞专业服务也全线升

级,不仅全面启动“会员制服务”,同时还在江苏、北京、山东率先推出“放心购”延保服务。宏图三胞老用户凭购物发票到宏图三胞办理会员卡就可以送积分,凭积分可享受包括服务、礼品、产品价格等优惠。

另外,在宏图三胞的电信营业厅,办理3G宽带业务,当月及次月免费,再加送每月100分钟的语音资费,部分型号的笔记本赠送全年3G无线宽带。购买天翼手机更有300元的优惠,e9等综合套餐也有礼品相送。

首家3C旗舰店落户南京

国美电器新街口店明日盛大开业 热"惠"3天

备受业界关注的国美电器新街口店升级重张工程已经全部结束,明天新街口店将盛大开业,热卖3天,全场万台特价商品,千万特惠资源将倾力惠民。国美新街口店提前启动“五一”资源,低价加赠礼,将让在开业期间到国美新街口店购物的消费者不虚此行。

此次,南京国美投入3000万巨资,全面升级改造新街口店,打造国美集团在南京首家3C旗舰店,据了解,全新的新街口店3C产品的占比将达到45%,并在商品的丰富度、陈列方式及服务方式等多方面进行360度立体式改造,全面满足消费者多元化需求。

明日起,开业最高60%让利热惠3天

全新的国美电器新街口店将原来店内的办公区域进行大面积压缩,增加经营面积达800m²,经营品类增加了30%,在商品结构上进行了更为精细化的调整。同时,全新的新街口店将购物、休闲融为一体,为家电卖场的改造作出了很好的典范。

国美新街口店在开业期间

特惠活动将全面开展,最高60%的让利持续惠卖3天。据悉,为了庆祝新街口店盛大重张,国美电器提前启动“五一”资源,万台特价商品,千万元特惠提前引爆“五一”购物潮。开业期间,消费者畅享低价,19天内发现差价,国美予以补偿。

笔者走访了解到,开业期间,国美空调最高优惠40%、厨卫最高优惠50%、小家电开业最高优惠60%、彩电最高让利30%、冰洗最高让利35%、手机、电脑最高让利30%……

此外,购物满百元,即可参与抽奖赢取小冰箱、微波炉等实用好礼;购物满1000元,加1元,即有机会获得电烤箱、酸奶机等额外商品;顾客凭老发票购物,将享受更多优惠……

数万件3C商品打造“体验式”3C卖场

据悉,国美电器新街口店重装升级后,将完成集团在南京地区3C旗舰店的项目改造。自此,国美电器在南京地区首家3C旗舰店将正式宣告成立。

作为3C旗舰店的国美电器新街口店,将在新店的1楼和2楼均设置“3C商品体验

强悍自救法 洗衣粉洗胃

快报讯(通讯员 朱群 杨璞 记者 刘峻)近日,南京市中西医结合医院急诊科收治了一个特殊的小伙子,患者在服毒后不到五分钟,因为一个电话打消了轻生的念头,为了争取抢救时间,小伙决定在“120”到来之前先自救“洗胃”,而“洗胃”的东西竟然是洗衣粉。

今年27岁的王乐(化名)在南京一家IT公司工作,由于业绩突出,很受上司赏识,最近公司对中层骨干进行人员调整,公司老总原本许诺给王乐部门经理一职,却没有兑现,反而让一个业绩平平的员工坐上了那个位子。王乐因此非常郁闷,回到家后就烟酒相慰,想到一个星期前,心爱的女友和自己分手的情景,王乐再也控制不住情绪,在家里找了几个樟脑丸就往肚子里吞。但随后的一个电话,让王乐又重燃起生活下去的信心,另一家与王乐所在单位合作的IT公司老总亲自打来电话,想高薪聘请王乐出任这家公司的一个高管职位。王乐听后,顿时有种从地狱到天堂的感觉。但是此时,他的肠胃已经开始“折腾”了,王乐为了争取抢救时间,做出了一个自认为聪明的决定:喝洗衣粉洗胃。王乐做出此举后不久,同宿舍的小秦正好回来,见王乐打嗝不断,并不时口吐白沫,感觉奇怪的他急忙拨打120。医务人员赶到并了解情况后,将王乐送往住所附近的南京市中西医结合医院紧急洗胃。在医院,医生对王乐进行了催吐、洗胃、导泻等抢救措施清除毒物,大约一小时后,王乐被推出了抢救室。据了解,王乐目前已无大碍,并已办理出院手续。

该院急诊科主任杨润华告诉记者,洗衣粉具有一定的毒性,即使少量的洗衣粉进入体内,也会对人体内多种酶类的活性起到强烈的抑制作用,同时还能引起腹泻、体重下降、脾脏萎缩、肝硬化等症状,何况患者之前还吞下过樟脑丸,如果抢救不及时很有可能危及生命。杨主任表示,像王乐这样的服毒自救患者还是第一次见,希望广大市民凡事要三思而行,珍惜生命。